
Biroul permanent al Senatului
Jfâ. o3. a.o5.3>.aBp,

CONSILIUL
CONCURENŢEI

ROMÂNIA

CONSILIUL CONCURENTEI
REGISTRATURA GENERALĂ'

RG / 2838 / 22.03.2023

Biroul permanent al Senatului 
L....iE5...Domnului Secretar General Mario-Ovidiu OPREA 

SECRETAR GENERAL AL SENATULUI 
SENATUL ROMÂNIEI 
Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, Bucureşti, cod poştal: 050711

Subiect: Adresa dumneavoastră nr. 936 din 27.02.2023, Imegistrată la Consiliul Concurenţei 
cu nr. RG 2838/02.03.2023 (Caz nr. 2300376)

Stimate Domnule Secretar General,

Ca urmare a solicitării dumneavoastră mai sus menţionate, referitoare la Propunerea legislativă 
pentru modificarea şi completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii 
(b91/20.02.2023)', vă comunicăm următoarele:

Prin expunerea de motive legiuitorul prezintă contextul necesităţii revizuirii actualei legislaţii 
în materie de asigurare de răspundere civilă pentru acte de malpraxis medical prin faptul că 
actualul cadru legislativ nu acoperă eventuale daune morale pentru suferinţele fizice şi psihice 
cauzate pacientului sau aparţinătorilor. Soluţia propusă prin Propunerea legislativă e motivată 
ca fiind una care să confere un grad real de protecţie al asiguraţilor, adică a personalului 
medical prin obligativitatea legală ca poliţele de asigurare pentru răspundere civilă pentru acte 
de malpraxis medical să includă, ca obligaţie legală, şi despăgubirea pentru daune morale.

De asemenea. Propunerea legislativă aduce o modificare la prevederile actuale ale Legii nr. 
95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii prin faptul că atribuţia de stabilire a nivelului 
limitelor minime de asigurare pe categorii de furnizori şi pe categorii de personal medical, atât 
la nivelul daunelor materiale, cât şi la nivelul celor morale, se stabileşte prin ordin al ministrului 
sănătăţii, cu avizul preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate, al Colegiului 
Medicilor din România, al Colegiului Farmaciştilor din România, al Colegiului Medicilor 
Stomatologi din România, al Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi 
Asistenţilor Medicali din România, al Ordinului Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor şi al

denumită, în continuare, „Propunerea legislativă"'.
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Colegiului Fizioterapeuţilor din România, prin consultarea asociaţiilor profesionale din 
domeniul asigurărilor.

Faţă de cele anterior menţionate, în urma analizei prevederilor Propunerii legislative. Consiliul 
Concurenţei apreciază că acestea nu conţin aspecte care să contravină prevederilor Legii 
concurenţei nr. 21/1996, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

în încheiere, vă asigurăm de întreaga noastră deschidere şi disponibilitate de a colabora în 
vederea protejării unei bune funcţionări a pieţelor.
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Cu deosebită consideraţie.
Bogdan M. CHIRIŢOIU 
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